FOB UNSLEY UMDY HIIT | 2RE
SN S | TR 009339
x 05/19
22 zHAA B T =3 20183
Z M X 2015.5.19. <= = e < 28
SHHE| HAICISIH
=] e o
g xn |musseg ECE
AXHESE AY=

- RURE DIBURROY YAF AN -

2015\ JUNINIKIA SON 2] WY

O 4T\ ;‘>%“
“ \—-ao\ épc%ﬁ 5&» A%

2015. S

W M =
XX 3 1t



- BURE DIBNR[ UANE AL -
201549 Z[AUWNIRIRA 200 ] WY

20159 FRIZIRRIY =5 255 ’é*lﬁ}q 7t RGARIS] 2lH IS
A

23oiokY FTAXSIPE0] FHREL np2RIZFY WS FESIE &

e T e
G2 QAte] thlek plSEANE 5 F WA chulstazt .

0 HALFY ASEF7 D AAN DA )
0 MESWA BT AXs| 4x) @ 99z ATZAAY B B

O 2015 AA 3 # ¥ THAY (A=A 38 #-3349, “15.02.25)

“ 1IN T

O AR gzA FHiAIeie] Aakde Btsdsle] A1 Ee] 3 A 3

O =2 FA|=A vl tht a9} ofsiE Higo® XS Fof Ad




(ZA ], “15. 42 dA)

.._mo

oF

80CH

0
(0%)

70cH

56
(11%)

60CH

Ly

I

208
(39.6%)

o

T

(o)

50CH

221
(42%)

40cH

31
(5.9%)

30cH

(1.5%)

04

150
(28.6%)

375
(71.4%)

Al

525
(100%)

,mo

oF

o 2
mol 8%
Al g M

L 2
=<0 o &
Js 8d

~ =
N0 oy
Hr Yo S
o
<0 oy R
s ¥&
w3 @
6m1m(#_\

n <
MR
N NF
N 2
o Q>
pa

g
of o
Ko <X 8A&
_— O
.Nﬁ __2 ~

W
B 3D
= &
[ X

Xp]

K %mo\.
_ 0
T 93

ﬁc',l-

A CHH| H{EAL

i

T

o

,mﬂ

W~
FR
LN
M of
~ H
.. ol
o
N
or =
A g
2 o
5
ﬂo,.x_.o
I B
Cigs
T
T o
T o
R
O O

18] 7}

O Ay g 8l B BA A S 73}

I.A_.o IS0 = M_%
S| e £
. o o K0 | =5 o 2
lod | |OF] |=zm| OFF | 24 Lo ofr 80
ofr ofr
o3 1F1 [ (B | | forl B
2| <2 k| -~ S| [®zmmor
S (3 Brif=E | (oo 7 |25 gl =
| [0 oo || | | famfor | B
ar NO <H 3 K
Y| Y ._Mn_ o\ i Ko &1
0 _2.._ joll _x._o T ol ol o
- ~ k1 & 1o RI KF= M
5 N K K
2 [ ] [ ] e o o
ol =
S | o o
T = ofr of
0 |
IR oﬂm_. "
Slwo | mor | x| 2| &
HD = ler| & | do) T B
uy aﬂ o | |mEll| o Tl | 10 K
<t 6] ﬂw_ .A_L |_.__.~.D
o ol i KO
QV R1 lHo 18
[ ] [ J [ ]




) / 13:30~16:30 (3H)

=)

)

2

Kk

2015. 6. 10 ~ 6. 17 (OH

w=J|ZF:

o

a

4

=E]

80 (&

A

o
-

17 - o] FRIXX|

A
(il

<l .

) / 14:00~17:00 (3H)

43

=
S

=~ (]
= 229,

2015. 8. 27 ~ 9. 17 (AH

IME = Pl

o

33%)

ay

1o

H

XHx|2l# 60E (

ol
KF

ol
O
E|

o

ioji

) / 14:00~16:00 (2H)

52

=
S

2015. 6. 3 ~ 19 (HYE 13|,

=77t

(@)

x|l 3008 (5L 15F

ol
KF

ol

B

o

)) / 14:00~16:00 (2H)

2=

=
(=)

SR,

~
T

2015. 9. 1 ~ 8 (o

=77t

o

iojn

) A ws

lHo

B FAM(

=0

o ST OF2RIRRS| A PE YT

o 2E& FHwUEl 2K At

<Nz A

23]) [ 13:30~16:30 (3H)

=
R LGOI E S e BDR O )
A
o
‘.Ell“'

: 2015. 6. 10 ~ 6. 17 (Wi 8.9,

N ooF
N o X T
of of dr of

a
WS
al
al



- X913 AT 2 G883} 24| [ HEERs SRl 87 o)
- TR 98 2uA [ 5 & AREE 2y e

K79 ADGANSANAT B4 (P27 A (RE WA

1A | 2R

(6.10| e - FOIRbR| QB SATH Y ofEn KiA

~
T
Zol 9 93as] ¥EIK+7‘<I$I%J At 2Hy
[eX]
o

o
(6.17) | dgols 602 =OIXRbx| 2| O] dzkn) olel=E J1Al 22| £ AR H
= D3 or=7|

O =7IRF: 2015. 8. 27 ~ 9. 17 (viF+ &8, F 43]) / 14:00~17:00 GH)
- w2 ¢ 2015. 8. 27(&) 14:00 / 752 : 2015. 9. 17(F) 16:00

O O O
ElORElOR
Ho
o

Ho
=
ofo

AzxgE E BAFGA o))
WA SstAtgolshot Ay 5
O WEFT : ANIUNIANAGE B ek} At (E : 984

%

- FRAA S nheFEA FA BYTE P A 24
==
=



O nH3ZZ13(%H
x| = M | AlZH LH =
som | [OHEE7I MR iy 3l okgedd|
== g kel s
_ 17[- — . _ — , C
R comgs | gom | (B2 FeIXEEZ 'S dysel ol
;HH = HsI5Hs FOIXpx| adnb fa|o| odst
[
o | [E° 2 H5E]
= ME Fo|xpx| v|X 2 sske THELA
[Zte]] A28 sidol| Tt 2loiel AlFel AlgZt
. 605 22(ol|lH =3 sialodzr clojg 7|
oxp | 2% CloMES o 24
ZE0|K|x|
H= _ -
1202 MSSEES STt 2|He| XA
Blx9 942 £3t 3jdnl HEY3
Sil' 3?3'- = - o= oA = al q H
smapy | ANZH| FEIRIxISH DI2BEA PHAR HBEL R AAME 24
[ > Y ==
| [Zel] Feuxix| Sspadolshb )Lty
90&
47+ - ZFOIXIR| REAR(KX|EE 2 x|ojEtd st BHE) A
4R} ]
TUME | ot | [3B] Key Word2 EE2sls S4AR| &AM3H 24 o o
ghMsjafol
308 | i EslEHs = 2 Al
X 2014'E FOIXX| | 2 ns X
C 287|7F : 2014, 6. 12 ~ 7. 3 (4%7hH
C +BEQIH 43 (&M 567, o|&& 77%)
C ASFH o AH)GRIALE| AT EAd TofZat Abgk,
> A =& = =] o] & 3 o)
2. A9E [zl 2Ed FHUXX Y 93733 115
O S HY HA ds
A o TN E 20154 Foks
1 MEE =obr= Mes
2 ¥E812348, 2318 dg1s
3 MME EME oltE H2E EME
4 =eh s, 2328, s, ¥7128 YH28
5 Hel1-238, AlEs Tel2s




a7

<
1

o

2015. 6. 3 ~ 19 (A H9¥ 13]) / 14:00~16:00 (2H)

O WS7|7F:

T
o
S 0
= x i
z L 2|z
r [y n
() sl
o"_o Mw__._ |or_ M Mﬂ —_ M__AAI I_._._.l K
— —, 0 ~ 0 N L
| ok o = = 1_M 3 R oll T
iofl _— 3 | =
== . we X550 Mo Y ol =l m_/L
o W e OE_H o Dy | 4™ o [F S|
A L R =S ] g L Ao |Ee x| Y
ShE T | ®| BT o of B B sl [ = =g Y
wr X ml =k | OF __.AW_E _“_M ol Q[ E oy = ol m_m_Mm w ﬂﬂ "
U. ﬂ |_|D - | Ly O = — =
T K - i A %0 | "W/ R |KF—| B
3 o | = | K ok g Bo = S o | | o
s v A O S o =P o | &
Sy g = e gl - ; M Ko 80 o
o Bl ol il = Kt a dﬂ. 0 —~—~ —~— To —_ 5T <0 =R
oF W o oF | X | o & KO KE - X o X — ol |k L
F o 4 Bz kgl g S W N o rREE) g
x = | Kg ® o Uogn X = o | S0 | B0 ol
AN .. N T — oOd m._ oF ® \—Ir_yv.._ — N w_m_ m._ K 2 ol 40 KF
X 7ﬁ_1_.ﬂ B | |4DK- D Rl . =k Mo Mo o ROL (RO
T XH HA_. ~ m_m N0 | M Hr}x/_\l K = Jo o AN < EO | —
NO =) o | Ur [ofod . . <l o 15 = ~
- S === « 15 RO R OB G |=
o = St v o= 2 &3
CINNCI  S N I A &
T 3o T & 2 Iy B o
= x o0 S | xpEdPH R I, =
m__m =t w_m o\r. A R o N o) X° T H] m_m_.m K
o N = I N GO o bz op OF o o dr o Kk g " -
TN WX IR L R ICICEENE
Rleg = o | = —
O |F [« " - ._Axrwo 4 o .. O O O O O |[K| &= =
v ol v KF o™ o ) o\




4. A AA| nls LA

alemEZe] A 75 B [Ropls 5 39

o A&

0 2015. 1. 26(€) / 2. 16(4)

Al
A1 ZE

p—

of

Q

°|3] 3] A

174

o
i

23] [ 18:00~19:00 (AH) (F=HAFx]¢

&

S

o AHA 2L S

H

=0

of
E

H

ﬁo
)
N

solrhe

- AT
O AXJ A =29 +F FAH WAnE 2 (@)

1 2015. 8 ~ 9 & (1%] / 2H)

Al

—

o
g

Q

P T 4T AEESE (%)

O mZAIE AHE Tt

127/ 10:00~12:00 (2H)

&

1607 e (¥ 309 el

w5l

H

—_—
1o

5 wheREFe] JhA B4, A9, o)A W

> vhgA



O
I
A

Ho Ho o
£ > XN

o,

BROOROROROROEOH
Ho Ho
ol o

Ho
R

o

-5 old |

s P;

Ho
of
T
M

@

N

o

: % 67 / 16:00~18:30 (2.5H)
His 78 - FUAA LA 29
207
i & FUAlE

5 A%

AR AR | AR =

63])

AT &8 AA s

& AwUE 29 A FE A 29 1 HiEE AY FD D)

1 2015. 4. 9 ~ 5 (M FZ8d, F

- 22) Blo] A8 9 oIt} ) / ololrie] Sl B e oApa By

A 8 o 4t

A8 o4k : 10,0003

of|Afat= L of|AtoH inl
A| 10,000,000
7|12 L SAYALRH| 520,000¢
A
- FO2x| 9 2|4 28 3,750,000¢
AlH
=0iztx| 2ol 5[t - A Eff 200,000 | 6,700,000 ]
T T |_E' [ 1] b=z
Yateogul gureen| | - BHE £ el 2,000,000 e
[LE ] [LE o ZIQ‘J
(6,000%%) B 750,0004 o
S0k |2 90,0009 x 27H 180,000 I8
222 AAF 3,000 x 607H = 180,000
2,000,000%
2tad M2 5 7|t %] 1,820,000
FOIz[2| 45z,

=3I (CHt 5)

600,000




2015. 5. 22(&)7HA

= 2015. 5. 20(7)7HA]

2%, A9%) WEUR B B4 A




